



2024년

인공지능혁신융합대학사업단 근로장학생 운영 계획



2024. 03.

인공지능혁신융합대학사업단





















I. 근로장학생 운영 개요

1 목적

○ 전남대학교 인공지능혁신융합대학사업단 프로그램 홍보 및 운영 등 원활한 사업 운영을 위한 보조 활동

2 일정

- 모집 공고 및 홍보: 2024.03.06.(수) ~ 2024.03.12.(화)
- O 선정 및 발표: 2024.03.13.(수) 예정
- 근로장학 활동: 2024.03.14.(목) ~ 2024.08.30.(금)

3 지원금

○ 지원금액: 400,000원/1개월×6개월

Ⅱ. 근로장학생 활동 사항

- 인공지능혁신융합대학사업단 사무작업 보조
- 연구도서 등록
- O 교육·연구프로그램 운영 시 카드 불출 및 반납 보조
- 도서 및 기자재 대여 보조
- 기타 사업단에서 요청하는 업무
- O 매월 활동 후 익월 3일 이내 활동일지 제출
- O 매월 초 월별 근로장학 일정표 작성(변동 사항이 있을 경우 사전 협의)

Ⅲ. 근로장학생 신청 방법

- 서류제출 : 온라인 제출(khw8005@jnu.ac.kr)
 - 근로장학생 지원 신청서
 - 개인정보 수집·이용 동의서
 - 신분증 사본, 통장 사본, 수업시간표
- 담당자 : 인공지능혁신융합대학사업단 김현우 팀장
- 문의 : ☎ 062-530-5382







근로장학생 지원 신청서

인 적 사 항	학년	학번		성명	
	이메일		연락처		
은행명 (본인명의)			계좌번호		
자기스	౬개				
지원 동 활동계	기 및 획서				

위와 같이 인공지능혁신융합대학사업단 근로장학생 지원을 신청합니다.

2024년 월 일

※ 제출서류: 통장사본, 신분증사본, 개인정보 수집·이용 동의서, 수업시간표

신 청 자:

(서명/인)

인공지능혁신융합대학사업단장 귀하







개인정보 수집·이용 동의서				
수집하는 개인정보 항목	성명, 학과, 학년, 학번, 연락처, E-mail, 학번, 취득 성적, 계좌번호, 주소, 주민등록번호 등			
개인정보의 수집 및 이용목적	전남대학교 인공지능혁신융합대학사업단 근로장학생 지원신청 및 선발			
개인정보의 보유 및 이용 기간	 개인정보 수집·이용 목적 달성과 함께 사업종료 후 5년간 보관 지원자가 삭제를 요청할 경우 해당 정보 삭제 			
제3자에게 정보 제공하는 항목	 정보를 제공받는 자 : 인공지능혁신융합대학 운영 관련 기관 정보를 제공받는 자의 개인정보 이용목적			

※ 귀하는 개인정보 제공 및 제3자에게 정보 제공에 동의하지 않을 권리가 있으며, 다만, 동의가 없을 경우 참가가 불가능할 수 있음을 알려드립니다.

「개인정보보호법」등 관련 법규에 따라 본인은 위와 같이 개인정보 수집 및 활용에 동의합니다.

학과(부)	학번	연락처	성명
			(서명)







이름		주민등록번호	
	신분경	등 사본	
은행 / 계좌번호 / 0	l금주		
	통장	사본	